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Wykonawcy 
 

Dotyczy: ·postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Utrzymanie  

i rozwój Systemu LAS przez okres 24 miesięcy” 

 

Wyjaśnienia treści SWZ 

 

Zamawiający, działając na podstawie art.135 ust. 2 ustawy  z dnia 11 września 2019 r. 

– Prawo zamówień publicznych (DZ. U. z 2021. 1129 t.j), w związku ze złożonym 

wnioskiem w dniu 27 lipca 2021 r. dotyczącym wyjaśnień treści SWZ, wyjaśnia: 

Treść wniosku o wyjaśnienia treści SWZ: 

Lp. Pytanie 

1 Czy wszystkie produkty technologiczne t.j. Informix Dynamic Server, itd. są i 
będą przez cały okres umowy objęte wsparciem producenta ? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje, że produkty technologiczne t.j. Informix Dynamic 
Server, itd. są i będą objęte wsparciem producenta przez cały okres 
obowiązywania umowy. 

2. Czy zamawiający administruje i monitoruje wszystkie środowiska i komponenty 
systemu ?  
Czy Zamawiający będzie udostępniał wyniki monitoringu Wykonawcy celem 
podejmowania działań prewencyjnych zapobiegających awarii np. zmian w 
konfiguracjach OS, DB itd. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje, że  administruje i monitoruje platformę sprzętową  
środowiska Systemu LAS oraz serwery bazodanowe i aplikacyjne tego 
Systemu. 
Zamawiający zaznacza, iż będzie udostępniał Wykonawcy na jego żądanie 
wszelkie niezbędne i dostępne wyniki monitoringu. 

 

Niniejsza odpowiedź jest wiążąca przy składaniu ofert. 

 

Z poważaniem: 
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